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Ata da decima quinta sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de Maiquinique, 
Estado da Bahia, realizada no dia 1º do mês de setembro do ano dois mil e vinte cinco, no 
horário regimental, no Salão Vanildo Ferreira Coqueiro sob a presidência do vereador Danilo 
Freitas Mendonça, que depois de verificar a presença de toda edilidade, declarou aberta a 
Sessão Ordinária, saudando os colegas vereadores e a todos que acompanham os nossos 
trabalhos. A seguir o Sr. Presidente convida a edil Silvani Oliveira Santana Teixeira, para que 
fizesse uma oração. Na sequência passamos para a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que 
constou da leitura dos seguintes documentos: Parecer conjunto das Comissões  
permanentes de Fiscalização das Finanças, Orçamentos  e Contas e Justiça e Redação, 
exarado ao Projeto de Lei N° 014/25, de 01 de setembro de 2025, o qual “AUTORIZA A 
PREFEITA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE, ESTADO DA BAHIA A FIRMAR COM A 
EMPRESA BAIANA DE ÁGUAS E SENEAMENTO S/A – EMBASA, O INSTRUMENTO 
PARTCULAR DE CONFISSÃO DE DIVIDA, ENCONTRO DE CONTAS E CONCESSÃO DE 
DIREITO E OBRIGAÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. Projeto de Lei nº 06/25, que 
“DISPÔE SOBRE A CRIAÇÃO DO CARGO DE MOTORISTA DE CARRO LEVE NO 
QUADRO DE PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAIQUINIQUE DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS”, de autoria da Mesa Diretora da câmara municipal; Oficio da Mesa 
Diretora, convidando a Sra. Solange Oliveira dos Santos, representante da SOS Animais de 
Rua de Itapetinga, para participar da sessão no dia 15 próximo, para falar sobre esse tema 
a nossa comunidade; Ofícios encaminhados pela Exma. Sra. Prefeita municipal, 
respondendo requerimentos da edilidade;   Requerimento legislativo, solicitando a 
desapropriação da área onde funcionava a antiga empresa Vale Dourado e que este imóvel 
sejam incorporado ao patrimônio do município, com o objetivo de viabilizar projetos de 
interesse público e que  seja construída, no local onde funcionava o antigo Mercado 
Municipal, a nova sede da prefeitura Municipal, de autoria do vereador Lwanderson Ezequiel 
Brito dos Santos; A seguir passamos para ORDEM DO DIA: que constou da discussão e 
votação do parecer referente ao Projeto de Lei nº 014/25, que após sua Análise aprovado 
por unanimidade; em ato continuo o Sr. presidente coloca em votação o referido projeto, que 
é aprovado por todos; Na sequência o Sr. presidente submete para discussão o 
requerimento ora apresentado, o qual é aprovado sem nenhuma objeção; A seguir a palavra 
é franqueada a edilidade.  E as 21:40 não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor 
Presidente deu por encerrado os Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença de todos 
os visitantes e ouvintes e convocou a Vereança para a próxima sessão ordinária a ser 
realizada no dia 08 de setembro próximo (segunda-feira) às 19:00h. Do que para constar, 
lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim Mikaely Cabral Almeida do Carmo 
secretária e o Presidente 
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